

# 刮龙票赢红包和华为P30手机

## “龙的传人刮龙票,手机红包码上来”活动火热进行中

□半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

值中国共产党建党98周年和新中国成立70周年之际,为回馈彩票购买者对福彩刮刮乐的支持和厚爱,福彩刮刮乐新票“中国龙”重磅上市!奖金高达40万元,还有精彩的活动,等你来参加!2019年9月10日至9月29日,山东福彩中心配合中福彩中心“中国龙”全国统一推广活动在全省配套开展“龙的传人刮龙票,手机红包码上来”大型活动。全省有1300部华为P30手机、全国有2592万元红包(含20万元电子券)回馈给彩票购买者。此外,青岛福彩也同期开展“中10元再送10元即开票”专项活动,彩民们千万不要错过!

9月10日“龙的传人刮龙票,手机红包码上来”活动正式开启,青岛彩民也是抓住机遇讨个好彩头。西海岸新区富春江路147号的福彩37020827投注站的工作人员周建军介绍,“中国龙”彩票很受彩民喜爱,不仅名字大气吉祥,而且活动回馈力度大,很多彩民一进站里就点名要求买“中国龙”彩票。

记者了解到,此次活动山东省内销售的“中国龙”5元、10元彩票中,每包彩票内均附赠一张抽奖卡。活动期间,在山东省内拆本销售福彩刮刮乐“中国龙”彩票的彩票代销者或按本购买“中国龙”彩票的彩票购买者,每日9:00至21:00期间通过“福彩刮刮乐”官方微信信号,扫描每一张抽奖卡覆盖膜下的二维码,均可随机获得红包



▲彩民在刮“中国龙”彩票。(福彩供图)

▲山东省推出了“龙的传人刮龙票,手机红包码上来”大型活动。(福彩供图)

奖励,同时有机会获得一部华为P30手机。抽奖卡红包金额随机分布,张张有奖;华为P30手机随机分布,全省共送出1300部。

除了这些大礼,还有两重幸运大奖。一个是每日抽奖,每天21:10从全国参与当日扫描抽奖的用户中随机抽取10名幸运彩票购买者,每人给予1000元电子券(京东E卡)奖励。第二

个是终极大奖,全国活动每天累计5万元红包,活动结束后共累计100万元红包,同时与扫描抽奖剩余的红包合并,9月29日21:30将从活动期间参与扫描抽奖的彩票购买者中随机抽出1000名平均分配红包。

此外,青岛也推出自己的专项活动,“中10元送10元即开票”。2019年9月10日至9月29日期间,凡在青岛市

### ■链接 刮刮乐新票“中国龙”上市

刮刮乐新票“中国龙”是一款磅礴大气的家族系列彩票,“龙”是中国的象征、中华民族的象征、中国文化的象征;这款彩票以大红的色调、传统的元素配合威风的“中国龙”主图,完美呈现了整体彩票的设计。整款彩票设计风格喜庆热烈、气势如虹,极为吸引彩票购买者的关注及购买!票面背景中的“中国龙”生动、立体,独树一帜,充分展现了中国龙“威仪四海、润泽四方”的风范,表达了“金龙献瑞”的美好祝愿。

此次山东省销售的“中国龙”分为5元和10元两种面值。游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出指定的“龙”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

福彩即开票销售场所(各类型配管站、尚未配备销售终端设备的销售场所及即开票销售展示柜、双票机不参与本次活动),购买青岛市销售的福彩即开票10元“中国龙”品种(以物流码为准),单张彩票中得10元(仅限10元,须经青岛市刮刮乐扫描枪扫描兑奖)奖金者,再获10元即开票,由销售场所现场为中奖彩民兑付。

# 上市青企半年共实现营收近2000亿元

## 占上半年青岛市GDP的三成,共实现净利润147.28亿元



□半岛记者 张欣健 报道

本报9月11日讯 截至8月末,38家上市青企全部披露了2019年半年报,青岛证监局也于近日发布了分析简报,从多个方面对上市青企总体业绩进行分析

析,总体来看,面对国内外风险挑战明显增多的复杂局面,青岛上市公司上半年整体业绩稳中有增,经营质量持续向好,与此同时,部分公司业绩承压,潜在风险仍需重视。

上半年,上市青企业绩整体稳中有增,继续在地方经济中发挥中坚作用。38家上市公司上半年共实现营收1972.11亿元,增幅11.10%,占上半年青岛市GDP的三成,高于全国上市公司营收增幅1.75个百分点;共实现净利润147.28亿元,增幅5.75%,低于全国上市公司净利润增幅0.81个百分点;2家亏损,盈利面95%,高于全国上市公司盈利面7个百分点;总市值约4000亿元。

上市青企直接融资规模不断扩大,今年以来,青岛9家上市公司直接融资合计151.25亿元,超过去年全年总额,全部为股票融资。其中,8家公司首发融资88.22亿元,1家公司(天华院)发行股份购买资产63.03亿元。此外,汇金通申请非公开发行股票融资不超过4亿元,已获证监会核准;利群股份申请发行可转债融资不超过18亿元,正在审核阶段;天能重工和青农商行两家公司筹备发行可转债,金额分别为不超过7亿元和50亿元。

38家上市青企中,海尔、青岛港等大企业无疑备受关注,作为青岛资本市场的基本盘、优等生,5家头部公司实现

了高于平均水平的快速增长,营收合计1303.58亿元,净利润合计116.44亿元,同比分别增加12%、9%,占辖区整体营收和净利润的66%、79%。

除了积极的一面,在分析简报中,青岛证监局也指出部分公司业绩承压。上半年,7家公司营收同比下滑,15家公司净利润同比下滑。部分公司营收虽然上升,但净利润下滑。海信电器受彩电行业需求萎缩、TVS经营亏损以及研发投入增加影响,净利润下滑82%;海联金汇加大对金融科技板块的投入,导致费用增加,营收增长12%但净利润下滑47%;青岛双星受东风轮胎工厂改造升级影响,营收增长9%但净利润同比下滑47%。

# 即墨田横抓好违建监管常态化

□半岛记者 李晓哲 通讯员 代向荣

为扎实有效推进违法建设治理工作,即墨区田横镇始终保持治违高压态势,多措并举,抓好违建监管常态化。

强化日常监管,营造良好氛围。田横镇综合执法中心强化动态化巡查,充分发挥网格化监管机制,强化巡查监管力度,确保及时发现违建问题。一方面,建立违建台账,建立违建人“黑名单”

,对重点区域进行重点监控、巡查,在保证及时发现违建的同时,打消违建者的念头;另一方面,积极发动群众参与违建治理中来,对于发现违建苗头性问题及时举报,确保违建问题处于可控状态。

强化宣传力度,注重思想教育。田横镇通过村庄宣传栏、微信群等多种途径,强化相关法律法规的宣传,提升广大群众法律意识,鼓励群众自觉抵制违

法建设。此外,在巡查过程中,中队工作人员及时解答群众关于违建方面的疑问,取信于民,为违建治理提供良好的群众基础。

强化整改力度,确保整改效果。田横镇灵活运用“自拆+劝拆+强拆”的拆违模式,确保违建拆除工作取得良好效果。对于自行拆除确有困难的,积极协助当事人进行拆除;对于拒不配合整改,存在暴力抗法等行为的,及时联合相关部

门强制拆除,在全镇范围内形成强有力震慑作用。

治理违建不可能一劳永逸,日常的监管和防范必须强起来、严起来,只有抓好常态化监管,才能有效遏制违建萌芽和复建行为的发生。田横镇将持续抓好监管常态化,拿出硬举措,下大功夫整治违法建设,再次梳理违建风险点和监管薄弱环节,强化治理举措,确保违建问题得到有效治理。